
Legfontosabb tudnivalók a kötelező tanítási gyakorlatokról MA/MSc 
képzésben résztvevő, nappali és levelező tagozatos hallgatóknak 

2010/2011. tanév tavaszi félévre 
 
A tanítási gyakorlatokra a SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium honlapján regisztrált 
hallgatók kerülnek beosztásra. Kérjük, hogy a zökkenőmentes félévkezdés érdekében 
mindenképp tartsák be a kijelölt határidőket. A regisztráció megkezdése előtt mindenképp 
tanulmányozzák a Neveléstudományi Intézet honlapján elhelyezett, a mesterszintű tanárképzésre 
vonatkozó dokumentumokat. A regisztrációs kötelezettség teljesítése mellet a kurzusfelvételi 
időszakban a megfelelő tantárgyakat is fel kell vennie. Aki a fentieket elmulasztja, annak nem 
biztos, hogy tudunk gyakorlóhelyet biztosítani. 
 
Nappali tagozat:  
 
Azon nappali tagozatos hallgatók, akik már az őszi félévben mindkét szakjukon beosztásra 
kerültek, a tavaszi félév kezdetén 2011. január 31- február 4. között ellenőrizzék, hogy nem 
történt-e változás a beosztásukban és ezen időszakban vegyék fel a kapcsolatot a kijelölt 
szakvezetőjükkel. Akik az előző félévi regisztráció során nem jelölték meg a második tanár 
szakjukat, de a tanítási gyakorlatot teljesíteni szeretnék a tavaszi szemeszterben, azok a jelen 
regisztrációs időszakban lépjenek be a regisztrációs felületükre és adják meg annak a szaknak az 
adatait, amiből gyakorolni szeretnének a tavaszi félévben. 
 
Levelező tagozat:  
 
Azon levelező tagozatos hallgatóknak, akik 2011. júniusában végeznek, azoknak esedékes ebben 
a félévben a tanítási gyakorlata. (megkezdésének előfeltétele a szakmai szigorlatok teljesítése. 
Azon levelező tagozatos hallgatók, - akik BA/Bsc szakképzettséggel léptek be a mesterképzésbe 
és a tavaszi félév a 3. aktív félévük-, azon szakon teljesíthetik a csoportos tanítási gyakorlatot, 
amelyen eredményesen teljesítettek két módszertani kurzust. (A másik szakjukon majd az őszi 
félévre a következő regisztrációs időszakban kell megadni az adatokat.) 
 
Elektronikus jelentkezés (regisztráció) a 2010/2011. tanév tavaszi félévben esedékes tanítási 
gyakorlatokra (nappali és levelező tagozatos hallgatókra is vonatkozik):  

www.gyakg.u-szeged.hu/jelolt oldalon történik. 

Feljelentkezés kezdete: 2010. december 20. 8 óra 

Feljelentkezés végső határideje: 2011. január 30. 24 óra  

(Megjegyzés: 2 szakos, nappali/levelező tagozatos hallgatóknak a csoportos tanítási gyakorlatot 
(=szakterületi tanítási gyakorlatot) mindkét szakon teljesíteni kell. Az egyéni szakmai gyakorlatot 
(=összefüggő tanítási gyakorlatot) levelező tagozat esetén csak a főszakon kell teljesíteni.  

Szabályzat megtekinthető:  

http://www.edu.u-szeged.hu/nt/hu/sites/default/files/szakmaigyakszab0216.pdf  

Eseti felmentés a szaknak megfelelő kar Tanulmányi Osztályán (beérkezési határidő: 2011. 
január 31.) kizárólag a csoportos tanítási gyakorlat alól kérhető azon hallgatóknak, akik a 



szabályzatban leírt kritériumoknak megfelelnek; az elektronikus regisztrációs kötelezettség rájuk 
is vonatkozik. Nem tanítási órához kötött szak esetén kérjük, hogy tanszéki véleményezés után 
adják be a felmentési kérelmet. 

A felmentési kérelem letölthető:  

http://www.edu.u-szeged.hu/nt/hu/sites/default/files/tangyak_felmentes_v.pdf  

A végleges hallgatói beosztásukat előreláthatólag 2011. február 6-tól tekinthetik meg a saját 
regisztrációs felületükre történő belépéssel. Kérjük, hogy a beosztás megjelenése után 
haladéktalanul (1 héten belül) jelentkezzen a kijelölt szakvezetőjénél a megadott elérhetőségen! 

 
 
A fentieket összefoglalva a sikeres félévkezdéshez az alábbi sorrend betartását javasoljuk: 
 

1. A tanítási gyakorlatokkal kapcsolatos dokumentumok tanulmányozása a 
Neveléstudományi Intézet honlapján  
http://www.edu.u-szeged.hu/nt/hu/?q=tanarkepzes/bolognai 

2. Felmentési kérelem letöltése, kitöltése, leigazoltatása, határidőre visszaküldés. (beérkezési 
határidő: 2011. január 31.) 

3. Elektronikus jelentkezés (regisztráció) a Ságvári Gimnázium honlapján  
www.gyakg.u-szeged.hu/jelolt (végső határidő: 2011. január 30. 24 óra) 

4. Kurzus(ok) felvétele az ETR-ben a kurzusfelvételi időszakban. 
5. Mielőbbi kapcsolatfelvétel a kijelölt szakvezetővel a beosztás megjelenése után. 

 
 
 
Szeged, 2010. december 15. 
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